

实施“强省会”战略 推进高质量发展



万兴科技员工正在进行讨论,对软件进一步优化。均为长沙晚报全媒体记者 郭雨滴 摄

樟树港辣椒种子 随神舟十四号遨游太空

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 刘攀 通讯员 梁军 黄奕)5日上午,搭载神舟十四号载人飞船的长征二号F遥十四运载火箭,在酒泉卫星发射中心点火升空。记者从湘阴县委宣传部获悉,此次神舟十四号载人飞船搭载项目中,有湖南省湘阴县樟树镇阳雀湖农业开发有限公司提供的樟树港辣椒种子。



总投资2.8亿元 打造一流产学研科创中心

长沙县明月好望谷环保产业科创中心明年竣工投运

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 宁震 通讯员 彭元)填挖土石方、边坡治理锚杆加固、道路边坡与路基施工……6月7日,在长沙县明月好望谷环保产业科创中心施工现场,挖掘机、运输车等机械轰鸣作业,50余名建筑工人各司其职抢抓施工进度。记者了解到,目前该项目路基施工已完成90%,预计明年年底竣工投运。

正在长沙火热建设,初期拟组建2000人规模团队 万兴科技全球累计用户数超1.5亿,全球运营总部

做元宇宙赋能者

拥抱元宇宙 赋能创作者经济

元宇宙概念自诞生以来一直是全球科技领域的热点话题。不少业内人士指出,当下创作者经济或将是元宇宙的最大机会之一。作为国内创作者经济领域的头部玩家,万兴科技早早入局。2021年,随着万兴科技完成对实时3D云平台提供商广州引力波信息科技有限公司(简称“Realibox”)的投资,系该企业在VR/AR行业的首笔投资,也标志着万兴科技正式和元宇宙接轨。



位于中电软件园 of 的万兴科技办公室员工正在工作。

吴太兵告诉记者,未来还将继续加大投资,拓展数字创意元宇宙和全新的创意领域。在产品和技术方面,万兴科技正加速迭代软件产品的升级,包括三维技术的能力、计算机视觉方面能力的提升。目前,我们在虚拟数字人动态动作的捕捉,AI快速建模等技术方面有一定进展。拳头产品Wondershare Filmora已经结合MR技术实现创新玩法,比如说基于不同的视频剪辑场景,可以让用户一键就生成众多的酷炫视觉特效。”吴太兵说。

链主心声

面向元宇宙大幕开启的新时代,我们将在长沙搭建更大的平台,让更多创业者能够在万兴科技的平台上、在我们数字创意软件赛道上,去开发一系列数字创意软件产品和服务,让软件新生态助力“强省会”战略实施,也让世界更有创意,更加美好! ——万兴科技董事长吴太兵

实施“强省会”战略 推进高质量发展·“链主”奋斗记”系列报道5

民生

责编/李春璞 美编/王斌 校对/肖应林

他们上门送便捷,我们下乡送安全

宁乡市为快递外卖小哥“送考下乡”,297名快递公司新员工同天参加考试

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 张禹 通讯员 宋日红)“我新入职快递行业,今天考了三轮车驾驶证。以前要好几天才办得好,这次在政府相关部门和驾校的帮助下,一天就考完了!”7日,中通快递宁乡分公司员工李志红表示,拿证之后会更加遵守交通规则。当天在宁乡市城郊的关心村,宁乡市公安局交警大队为快递外卖小哥提供“送考下乡”服务,来自中通、圆通、极兔速递、宅急送等快递公司的297名新员工参加了考试。



宁乡市公安局交警大队为快递小哥、外卖骑手提供“送考下乡”服务。图为考试现场。长沙晚报全媒体记者 张禹 摄

省政府办公厅出台意见支持农村寄递物流体系建设 2022年基本实现快递进村全覆盖

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 钱娟)推进快递进村入户,我省正打通物流服务最后“最后一公里”。近日,省政府办公厅出台《关于加快农村寄递物流体系建设的实施意见》(以下简称《实施意见》),预计2022年将基本实现快递进村全覆盖。在全省建成至少5个农村客货邮融合发展试点县,培育5个快递服务现代农村示范镇。到2025年,全省基本形成开放惠民、集约共享、安全高效、双向畅通的农村寄递物流体系。

发力八大重点任务

“去冬湘南红柑橘成熟期间,一场大雪可把我们愁坏了。幸亏有电商和物流助力,最后柑橘销售一空,帮我们解决了一大难题。”浏阳市淳口镇果农周慈英道出了果农的“心声”。“以前销售水果只能通过朋友圈或熟人介绍,现在学会了直播,田埂上、基地旁,随时随地可以开播,销量大幅增长。”从事水果种植

已有7年,长沙县果园镇虾农肖娜尝到直播的甜头。去年2月底,长沙县电子商务公共服务中心首家镇级服务站设在果园镇运营,用直播带货形式,卖起当地土特产。声卡设备、直播架、补光灯……二楼直播间里专业设备应有尽有。“收发快递很方便,山货出山不用愁。”肖娜告诉记者,一旦有用户下单,一楼就是快递寄递点、邮政、优速随时发货。《实施意见》梳理了八大重点任务,将从强化农村邮政体系作用、优化县域配套设施建设、推动客货邮融合发展、促进产业聚合协同、加快农村冷链物流布局、提升信息一体贯通能力、持续“放管服”改革、加强渠道安全运行保障等方面发力,通过节点网络共享、末端服务共配、运力资源共用,健全末端共同配送体系、优化协同发展体系,构建冷链寄递体系,丰富服务场景。

促进农产品出村进城

根据部署,将支持邮政企业做强做优寄递

物流,鼓励其在渠道经营、众包共享等领域创新商业模式、拓展供应链、实现智能化升级等。同时,将优化县域共配设施建设,推动农村寄递物流网络一体化规划,实现集中分拨、统仓共配,促进寄递物流下沉乡村。推动客货邮融合发展也是题中之义,将因地制宜建设改造农村客运站、乡镇运输服务站,大力开展“数字快递农村行动”,促进物流运输精准匹配、快递服务触达用户。同时,将加快发展面向农村、农业和农民的寄递物流,完善农产品上行渠道,大力开展“一村一品”“一县一特”寄递服务,促进农产品出村进城。聚焦加快农村冷链物流布局,将鼓励邮政企业、快递企业、供销合作社、电商企业和其他社会资本共建共享预冷保鲜、低温分拣、冷藏仓储等设施引导支持邮政快递企业自建、租用冷链仓储设施,并支持建设一批农产品冷链物流基地、区域性产地冷链集配中心和镇村田头农产品产地冷藏保鲜设施等。

首乘无忧 一折乘车

长沙机场“经长飞”升级,多项便利举措提升中转体验

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 吴鑫 通讯员 王宏)记者7日从长沙机场获悉,长沙机场“经长飞”中转服务品牌再度升级,在此前已有的“四免”“五享”产品基础上又推出“多优惠”产品。此次升级主要包括首乘无忧、一折乘车、优惠购物、优惠航站楼头等舱休息等服务,是长沙机场落实民航局“我为群众办实事”常态化要求的具体举措。根据2022年“民航服务规划实施年”主题活动,及创新“干支通、全网联”服务模式的要求,长沙机场紧贴旅客需求,于今年1月率先试点上线“民航中转旅客服务平台”,并根据平台生态模式,进一步优化中转产品体系,以提升旅客出行的幸福感和获得感。据了解,长沙机场“四免、五享、多优惠”服务,适用于以长沙机场为中转站实施“空空”中转的旅客,前



扫描二维码 了解详情

患者等候入院时间有望缩短一半 中南地区最大甲状腺癌核素治疗中心升级启用

长沙晚报6月7日讯(全媒体记者 彭放 通讯员 彭璐 胡辉平)7日,记者从湖南省肿瘤医院获悉,该院甲状腺内科/核素治疗科新防护病房楼开始收治患者,标志着中南地区最大的核素治疗中心升级启用,可让接受碘131治疗的患者等候入院时间缩短一半。最新数据显示,甲状腺癌是目前我国发病率升高最迅速的肿瘤类型,其发病率居我国居民第7位,女性人群第4位。在现代医疗领域,核素不仅在疑难肿瘤的确诊上发挥重要作用,更是治疗恶性肿瘤的“利器”,是目前治疗甲状腺癌、骨转移癌等恶性肿瘤最安全有效的方法之一。湖南省肿瘤医院甲状腺内科/核素治疗科主任石峰介绍,科室每年接诊分化型甲状腺癌的住院